Aula 14 - 21_02- Teoria espectral
segunda-feira, 21 de fevereiro de 2022 09:41 DEFINI C;\O
Considere T : Dom(T) € N' — N um operador linear. Dizemos que A € C é uma valor
regular de 7 se valem as seguintes condigdes:

(R1) existe Ry;
(R2) R é limitado;
(R3) R, estd definido num subespago denso de AV

Introduz-se também os conjuntos
o(T) = {A € C; A évalorregularde T} . (L

&
o(T) = C\ p(T),

chamados de conjunto resolvente de 7' ¢ espectro de 7' respectivamente.
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DEFINICAO
Considere 7 : Dom(T) € N' — N um operador linear. Dizemos que A € C é uma valor
regular de 7" se valem as seguintes condicoes:

(R1) existe Ry; G.CT) : C\: \ e‘f]
(R2) Ry é limitado;

(R3) R, estd definido num subespago denso de N

Introduz-se também os conjuntos

p(T) = {\ € C; X évalorregularde T} C : Tz ’\ : {b — b
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TEOREMA (RESOLVENTE FECHADO) \_-)

Se T € B(B), entdo p(T) é aberto e, consequentemente, (7' é fechado. LaOO
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TEOREMA (RREPRESENTACAO DO RESOLVENTE)
Sejam T € B(B) e Ay € p(T). Entdo, para qualquer A pertencente ao disco aberto
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vale a identidade

sendo estd série convergente em B(5).
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@ Dados T, S € B(B) defini-se
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[T,5]=ToS—SoT. l 5

@ Em particular, diremos que 7 ¢ § comutam se |7, 5] = 0.

TEOREMA I - ] A Ra

Sejam T = B(B) e A, i € p{T). Entio, temos as seguintes propriedades:

(1) Ry =Ry =(p— AR, oR,. i
(b) R, comuta com qualguer § € B(B) gue comute com T. S !"b 'K y\_
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